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2 BHYTPW JOMOBbIX ra3onpoBo 0B
TexHuyeckoe AWVarHoCTupoBaHve BHYTPWAOMOBOIO ra3soBoro KBapTUP 40 1 1,21
obopyaoBaHua
4 PernameHTtHiie paboTtsl BPY LT, 1 1 0,08}
1000 kB.M. 0BLLen I
(0] 2,07265 2 0,03]
CMOTP TEPPUTOPUU BOKPYT 3AaHUA W (DyHAAMEHTA — 0
6 OcmoTp KMpNUYHbIX W xenesobeToHHbIX cTeH, hacagos 1900 m-ir. 0019k 2,07265 2 0,27
nnowjagu
7  |OCMOTp BHYTPEHHER OTAENKKN CTEH 1000 xeM oRigeH 2,07265 1 0,20|
nnowagm
8 |OcmoTp 3anonHeHWsA ABEPHLIX N OKOHHLIX NPOEMOB 1002!:%:5:?“3” 207265 1 0,15|
9 OCMOTP BCEX 3NEMEHTOB PYNOHHBLIX KDOBENb, BO4OCTOKOB 1000 kB.M. KPOBW 0,46 2 0,08}
1000 ke.Mm.
10 |[OcmoTp BofONPOBOAA, KaHANU3aUUK OcmaTpusaembix 0,4045 1 0,05
noMeLLeHWi
1 MNpoBeaeHWe TEXHUHECKUX OCMOTPOB M YCTPaHeHue 1000 kB.M. 0BLei 207265 3 1‘39|
HE3HavYUTEeNnbHBIX Heucnpasuocreﬁ B CUCTEME BEHTUNALWK nnowaan
12 OcMOTp 3NeKTpoceTH, apMaTypbl, 3NeKkTpoobopyAOBaHUA Ha 100 necTHWYHBIX 01 5 0 04I
NECTHUYHBLIX KNeTKax nnoLuan ok ! !
1000 m2 obwen
nnowaan *unbix
JNlokanuaauua asapuii Ha BH OMOBbIX UHXEHEePHbIX CeTAX HOMBLU,eHHIFI,
13 . P YTPUA P o6opyaoBaHHbIX 1,7954 3 2,008
(FBC, XBC, BogooTBefeH1e, oTONNeHue, anekTpocHabxexue)
ra3oBbIMK NIUTaMK
(B rog ans ogHOR
CMEHI)
WUroro no pazgeny: '

g G
HOAMETEHHB NeCTHUYHbIX NNoLwanok u Mapu.leﬁ HWXKHUX Tpex

D,ﬂ

NpUMaHku

noMeLLeHUi

14 |aTaxen C npeaBapUTENbHBIM UX YBNaXKHeHUeM (B Aome Bes 100 2 yOUpEB WOW 0,9 52
nnowaau
nMTOB M Mycoponposoaa)
HOAMETGHHE NeCTHW4HBIX NNowWaaok n mapLuen Bbille 100 M2 }“GHPSEMOI‘H
15 |TpeTbero ataxa c npeaBapuTENbHLIM UX YBNaXHeHWeMm (B 0,6 52 0,364
nnowaan
nome 6e3 nudToB M MycoponpoBsoga)
16 MoameTaHwne B NETHUA NEpUOS 3eMenbLHOro y4acTka c 1000 k.M. 04576 52 o.70l
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIM NOKPbLITHEM 2 Knacca TEPPUTOPUM
17 |YBopka razoHOB OT Criy4ailHoro Mycopa 100 000 m2 0,00752 52 0,75
18 |OumcTKa ypH OT Mycopa Ha 100 ypH 0,01 104 0,13}
19 Y6opka KE)b!ﬂbL[a ¥ NNoLaaku nepej BXo40M B NOABE3S (B 100 kB.M 0.165 16 005
XONogHbIA nepuog roaa)
20 YBopka kpbinbua 1 NNowaaku nepes BXoA0oM B nogbess (B 100 KB.M 0.165 88 0.06}
Tenneln nepwnog ro,qa)
[lepaTtu3aauwns YepaaKkos v NOABaNoB C NPUMEHEHMEM rOTOBOM I
21 obpabaTbiBaeMbIX 0,4045 4 0,11

=



1000 m2
22 |[eavHcekums noaBanos obpabaTtbiaemsix 0,4045 4 0,13'
NOMELLEHUA
23 |OceelueHue mecT o6LLEro NoNbL30BaHNs 1kBT 1584 0,41
Iih'oro no paszeny: 3,40
WTOIo NO CMETE: 20,201




